

戮力同心，奋楫笃行

——我校召开期中总结全体教职工大会

一分耕耘，一分收获。为了激励全体教职工向着更高的目标奋进，2022年5月11日下午四点，安徽师范大学附属复兴中学在多功能报告厅召开了期中总结全体教职工大会，校长孙中水主持会议。



大会第一项，孙中水校长对期中考试相关工作进行了总结。高度肯定了教务处对期中考试的精心组织和各年级的认真落实。期中考试在各环节均组织有序、规范严谨。同时指出仍有一些需要完善的细节，希望教务处能坚持严把考试关，保证考试的真实性、有效性。接着，孙校长对期中考试后进行的学生座谈会情况进行了反馈。学生对教师的教育教学整体非常满意，他们从日常点滴中感受到了教师对学生的关爱与呵护，对工作的全身心投入，很多教师认真负责的工作态度和驾驭课堂的教学能力赢得了学生的一致称赞，部分教师在学生作业的管理等方面还有待加强。



大会第二项，办公室主任段向东传达了《宿松县师德师风师能建设年活动实施方案》，作了“立师德、正师风、强师能”主题教育，对学校制定的实施方案进行了说明。随后，传达了有关校园疫情防控的相关政策，要求全体教职工认真落实疫情防控要求，做自己健康的第一责任人，全力守护校园防控安全。



大会最后，孙中水等校领导为首届女教工羽毛球比赛中获奖的教师颁奖，号召全校教职工积极响应教育部倡导的“每天锻炼一小时，健康工作五十年，幸福生活一辈子”的号召，让运动锻炼成为大家的一种生活态度和习惯，在体育运动中凝聚学校发展的精神力量。

古人云：“不谋万世者，不足以谋一时；不谋全局者，不足以谋一域。”思所以危，则安；思所以乱，则治；思所以亡，则存。相信我校全体教师将用更坚定的信心、饱满的热情和务实的作风，同心同行，潜心育人。（高妹）